



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Лицо, обвиняемое в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего наступление смерти потерпевшему судом заключено под стражу



27 сентября 2009 года Сургутским городским судом в отношении 53-летнего жителя города Сургут, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Органами предварительного следствия указанный гражданин обвиняется в том, что 31 августа 2009 года, находясь в дачном доме, расположенном на участке № 2 по улице Рябиновой СОТ «Сириус» города Сургут, в ходе совместного распития спиртных напитков с потерпевшим, нанес ему множественные удары ногами по голове. От полученных телесных повреждений мужчина скончался через 10 дней в Окружном травматологическом центре города Сургута.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/719669>